

## **Следственными органами СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего при дорожно-транспортном происшествии погиб ребенок**



Коченевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области по указанию руководителя следственного управления возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, днем 18 июля 2023 года на участке автодороги в Чулымском районе произошло дорожно-транспортное происшествие с участием рейсового автобуса и грузового автомобиля. На момент ДТП в автобусе находилось 18 пассажиров и водитель. В результате дорожно-транспортного происшествия погиб малолетний, а несколько пассажиров автобуса получили телесные повреждения различной степени тяжести и были доставлены в медицинское учреждение.

Следователям Следственного комитета в рамках уголовного дела предстоит оценить соответствие оказываемых услуг по перевозке пассажиров требованиям безопасности жизни и

---

здоровью потребителей.

## Изображения



18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1809832>